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Aufgabe  13:

Bestimmen  Sie  die  Schnittkurven  von  Flächen  mit  der
y, z-Ebene  (x = const)  und  der  x, z-Ebene (y = const)

f  x , y  = 4 sin x  cos y

f  x , y  =
sin  x2  y2 
 x2  y2

Aufgabe  14:

f  x , y  = 2 − x2 − y2Aufgabe  15:

f  x , y  = x2  y2 ,    g  x , y  = 2 − x2 − y2Aufgabe  16:

f  x , y  = 3 e− x2  y2Aufgabe  17:

f  x , y  = x2  y2 
1

x2  y2
Aufgabe  18:

f  x , y  = x2  y2 −
1

x2  y2
Aufgabe  19:



  

c3D­Darstellung  der  Funktionen:   3D­Darstellung  der  Funktionen:   Lösung  13Lösung  13

Abb.  13-1:   Graphische  Darstellung  der  Funktion   f (x, y)  = 4 sin x + cos y

4-1a Ma 2 –  Lubov  Vassilevskaya



  

c3D­Darstellung  der  Funktionen:   3D­Darstellung  der  Funktionen:   Lösung  13Lösung  13

Abb.  13-1:   Graphische  Darstellung  der  Funktion   f (x, y)  = 4 sin x + cos y

4-1b Ma 2 –  Lubov  Vassilevskaya



  

cSchnittkurven:   Lösung  13

Abb.  13-3:    Die  Schnittkurven  der  Funktion  f (x, y) =  4 sin x  +  cos y  mit  der  z,y-Ebene
(x = 0,  die  Schnittkurve  z =cos y)  und  der  Ebene  y = π/2  (cos  π/2 = 0,   die  Schnittkurve
z = 4 sin x)

4-1c Ma 2 –  Lubov  Vassilevskaya



  

f  x , y  =
sin r 

r
,       r =  x2  y2

c3D­Darstellung  der  Funktionen:   3D­Darstellung  der  Funktionen:   Lösung  14Lösung  14

Abb.  14-1:   Graphische  Darstellung  der  Funktion   f (x, y)  = sin r/r

4-2a Ma 2 –  Lubov  Vassilevskaya



  

cSchnittkurve:   Lösung  14

Abb.  14-2:    Die  Schnittkurven   der  Funktion  z =  f (x, y)  mit  der  z,x-Ebene  (die  Schnittkurve  z =sin x / x)

4-2b Ma 2 –  Lubov  Vassilevskaya
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Abb.  15-1:   Graphische  Darstellung  der  Funktion   z = f (x, y)

f  x , y  = 2 − x2 − y2

4-3a Ma 2 –  Lubov  Vassilevskaya



  

cSchnittkurve:   Lösung  15

4-3b Ma 2 –  Lubov  Vassilevskaya

Abb.  15-2:    Die  Schnittkurve   der  Funktion  z =  f (x, y)  mit  der  z,x-Ebene
                     (die  Schnittkurve  z = 2 - x²)



  

c3D­Darstellung  der  Funktionen:   3D­Darstellung  der  Funktionen:   Lösung  16Lösung  16

4-4a Ma 2 –  Lubov  Vassilevskaya

Abb.  16-1:   Graphische  Darstellung  der  Funktionen   z = f (x, y)  und  z = g (x, y)

f  x , y  = x2  y2 ,      g  x , y  = 2 − x2 − y2

f (x, y)

g (x, y)



  

cSchnittkurven:   Lösung  16

Abb.  16-2:   Die  Schnittkurven  der  Funktionen   z = f (x, y)  und   z = g (x, y)  mit  der  z,x-Ebene

f  x , y  = x2  y2 ,      g  x , y  = 2 − x2 − y2

4-4b Ma 2 –  Lubov  Vassilevskaya



  

c3D­Darstellung  der  Funktionen:   3D­Darstellung  der  Funktionen:   Lösung  17Lösung  17
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Abb.  17-1:   Graphische  Darstellung  der  Funktion   z = f (x, y)

z = 3 e− x2  y2

4-5a Ma 2 –  Lubov  Vassilevskaya



  

cSchnittkurve:   Lösung  17

4-5b Ma 2 –  Lubov  Vassilevskaya

Abb.  17-2:    Die  Schnittkurven  der  Funktion  z = f (x, y)  mit  der  z,x-Ebene  und  der  Ebene  y = 1



  

c3D­Darstellung  der  Funktionen:   3D­Darstellung  der  Funktionen:   Lösung  18Lösung  18

f  x , y  = x2  y2 
1

x2  y2

Abb.  18-1:   Graphische  Darstellung  der  Funktion  z = f (x, y)  und  der  x,y-Ebene

4-6a Ma 2 –  Lubov  Vassilevskaya



  

cSchnittkurven:   Lösung  18

4-6b Ma 2 –  Lubov  Vassilevskaya

Abb.  18-2:    Die  Schnittkurven  der  Funktion  z = f (x, y)  mit  der  z,x-Ebene   und  der  Ebene  y = 1
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4-7a Ma 2 –  Lubov  Vassilevskaya

f  x , y  = x2  y2 −
1

x2  y2

Abb.  19-1:   Graphische  Darstellung  der  Funktion   z = f (x, y)



  

cSchnittkurven:   Lösung  19

4-7b Ma 2 –  Lubov  Vassilevskaya

Abb.  19-2:    Die  Schnittkurven  der  Funktion  z = f (x, y)  mit  der  z,x-Ebene   und  der  Ebene  y = 1


